
Zápis ze 49. zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

konaného dne 21.05.2026 
 

Místo konání: Obecní úřad Strážkovice 

Začátek:  18:00 hod.  

Zasedání řídil:  Hana Halamová 

Přítomni:  Hana Halamová, Pavel Kolář, František Kroupa, Tomáš Kubík, 

 Martin Pečman, Petr Šíma, 

Omluveni:  Renata Šobrová, 

Neomluveni: - 

Hosté: Ing. Miroslav Homolka  

Zapisovatel: Hana Halamová 

Ověřovatelé zápisu: Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

 

Program: 

 

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

2. Dispozice s pozemky 

3. Návrh závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček Strážkovice 

4. Návrh závěrečného účtu obce Strážkovice 

5. Stanovení počtu zastupitelů pro volební období 2026-2030 

6. Pronájem nebytových prostor Strážkovice čp. 115 - Kovárna 

7. Memorandum o spolupráci Jihočeský vědeckotechnický park a.s. 

8. Rozpočtové opatření 

9. Různé 

  

Návrh na úpravu navrženého programu: 

Starostkou obce Strážkovice pí Halamovou byl podán návrh na doplnění programu v bodu 

Různé: 

9a. Žádost o dotaci na pořízení hasičského vozíku z prostředků JčK 

9b. Smlouva o poskytnutí dotace na akci „Stavební úpravy, nástavba a přístavba 

 Kulturního domu Strážkovice“ z prostředků KIF JčK 

Místostarostou obce Strážkovice p. Pečmanem byl podán návrh na doplnění programu v bodu 

Různé: 

 9c. Pozastavení akce revitalizace návsi Řevňovice včetně kontejnerového stání 

 9d. Obnova asfaltového povrchu náves Řevňovice 

 

 

Hlasování o programu jako celku: 

Hlasování o návrhu programu: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, p. Šíma, 

Proti: p. Kroupa, Zdržel se: nikdo 

Program byl schválen 

 

 

Návrh na určení ověřovatelů zápisu:  

Předsedající byli navrženi na ověřovatele zápisu Pavel Kolář, Tomáš Kubík 

Hlasování o návrhu programu: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Návrh byl přijat 



Bod 1. programu: Kontrola zápisu z minulého zasedání zastupitelstva 

Předsedající předložila zastupitelstvu zápis ze zasedání zastupitelstva obce konaného dne 

15.04.2026. Kontrola zápisu byla provedena a zápis byl schválen. 

Návrh usnesení 1: Zastupitelstvo schvaluje Zápis ze zasedání zastupitelstva obce Strážkovice 

č. 48 ze dne 15.04.2026. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se:  

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 2. programu: Dispozice s pozemky 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh Záměru prodeje části již zaploceného pozemku ve 

vlastnictví obce Strážkovice p. č. 1517/2 pro obec Strážkovice a kú Lomec o výměře cca 5 

m2. Zastupitelstvo na svém 48. zasedání pověřilo zastupitele p. Koláře a p. Šímu prověřit 

místním šetření průběh hranic předmětného pozemku a rozhledových podmínek. Pověření 

zastupitelé provedli místní šetření a neshledali překážky zabraňující prodeji předmětné části 

pozemku. Na základě provedeného šetření zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Záměr prodeje na úřední 

desce a elektronicky. 

Návrh usnesení 2a: Zastupitelstvo schvaluje Záměr prodeje části pozemku v majetku obce 

Strážkovice parc. č. 1517/2 pro obec Strážkovice a kú Lomec. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Záměr prodeje 

části pozemku v majetku obce Strážkovice parc. č. 1517/2 pro obec Strážkovice a kú Lomec 

na úřední desce a elektronicky. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Předsedající předložila zastupitelstvu Návrh smlouvy o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene pro EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, číslo smlouvy CB-

001030101887/003-OMEX na parcele KN 1584/8 pro obec a kú Strážkovice, ve vlastnictví 

obce Strážkovice, za účelem umístění distribuční soustavy – kabelového vedení NN za 

jednorázovou náhradu 9.800,- Kč. Zastupitelstvo návrh smlouvy projednalo a schválilo. 

Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít příslušnou smlouvu. 

Návrh usnesení 2c: Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 

břemene pro EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, Černé Pole, Brno, číslo smlouvy CB-

001030101887/003-OMEX na parcele KN 1584/8 pro obec a kú Strážkovice, ve vlastnictví 

obce Strážkovice, za účelem umístění distribuční soustavy – kabelového vedení NN za 

jednorázovou náhradu 9.800,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 2d: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít Smlouvu o 

smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene pro EG.D, s.r.o., Lidická 1873/36, Černé Pole, 

Brno, číslo smlouvy CB-001030101887/003-OMEX na parcele KN 1584/8 pro obec a kú 

Strážkovice, ve vlastnictví obce Strážkovice, za účelem umístění distribuční soustavy – 

kabelového vedení NN za jednorázovou náhradu 9.800,- Kč. 



Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 
Bod 3. programu: Návrh závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček Strážkovice 

Předsedající předložila zastupitelstvu Návrh Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2025 včetně příloh. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh Závěrečného účtu 

Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2025 včetně příloh. Návrh závěrečného účtu MŠ 

Cvrček Strážkovice za rok 2025 je přílohou č. 1 tohoto zápisu. 

Návrh usnesení 3a: Zastupitelstvo schvaluje Návrh Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček 

Strážkovice, IČ: 215 51 359, se sídlem Strážkovice 78 (příspěvkové organizace obce 

Strážkovice) za rok 2025 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 3b: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh 

Závěrečného účtu Mateřské školy Cvrček Strážkovice za rok 2025 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 4. programu: Návrh závěrečného účtu obce Strážkovice 

a) Předsedající předložila zastupitelstvu Zprávu o výsledku přezkoumání hospodaření 

obce Strážkovice za rok 2025. Přezkum hospodaření byl proveden ve dnech 

24.11.2025 a 20.05.2026 Jihočeským krajem - oddělení přezkumu a metodiky 

hospodaření obcí. Při přezkoumání hospodaření nebyly zjištěny žádné chyby a 

nedostatky. Zastupitelstvo Zprávu projednalo a vzalo na vědomí. 

Návrh usnesení 4a: Zastupitelstvo bere na vědomí Zprávu o výsledku z přezkoumání 

hospodaření obce Strážkovice za rok 2025, provedenou Krajským úřadem Jč Kraje – 

Oddělení přezkumu a metodiky hospodaření obcí ze dne 20.05.2026. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

b) Předsedající předložila zastupitelstvu Návrh Závěrečného účtu Obce Strážkovice za 

rok 2025 včetně příloh. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. Zastupitelstvo 

dále ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh Závěrečného účtu Obce 

Strážkovice za rok 2025 včetně příloh. Návrh závěrečného účtu Obce Strážkovice za 

rok 2025 je přílohou č. 2 tohoto zápisu. 

Návrh usnesení 4b1: Zastupitelstvo schvaluje Návrh Závěrečného účtu Obce Strážkovice za 

rok 2025 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 4b2: Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit Návrh 

Závěrečného účtu Obce Strážkovice za rok 2025 včetně příloh. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 



Bod 5. programu: Stanovení počtu zastupitelů pro volební období 2026-2030 

Předsedající předložila zastupitelstvu v souladu s ust. § 67 zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, 

v platném znění, návrh na stanovení počtu zastupitelů zastupitelstva obce Strážkovice na další 

volební období 2026-2030. Předsedající byl navržen počet sedmi členů zastupitelstva obce. 

Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Návrh usnesení 5: Zastupitelstvo schvaluje stanovení počtu členů zastupitelstva pro volby do 

zastupitelstva obce Strážkovice konaných ve dnech 09.-10.10.2026 v počtu 7 zastupitelů. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 
Bod 6. programu: Pronájem nebytových prostor Strážkovice čp. 115 - Kovárna 

Předsedající předložila zastupitelstvu Záměr pronájmu nebytových prostor v objektu 

Strážkovice čp. 115 o výměře 68 m2 ve vlastnictví obce Strážkovice za účelem provozování 

prodejny potravin a smíšeného zboží za cenu pronájmu 1,- Kč za rok plus úhrada nájemce za 

energie dle měřičů. Nájem se stávající nájemcem bude ukončen dle podmínek uvedených 

v nájemní smlouvě. Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá 

starostce obce pí Halamové zveřejnit Záměr pronájmu nebytových prostor v objektu 

Strážkovice čp. 115. 

Návrh usnesení 6a: 

Zastupitelstvo schvaluje záměr pronájmu nebytových prostor v budově bývalé kovárny 

Strážkovice čp. 115 o výměře 68 m2. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 6b: 

Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové zveřejnit záměr pronájmu nebytových 

prostor v budově bývalé kovárny Strážkovice čp. 115 o výměře 68 m2. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

Bod 7. programu: Memorandum o spolupráci Jihočeský vědeckotechnický park a.s. 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh Memoranda o spolupráci mezi Jihočeským 

vědeckotechnickým parkem a.s., IČO: 28080591, U Zimního stadionu 1952/2, České 

Budějovice, na dobu určitou do 31.12.2028. Memorandum se týká spolupráce v oblasti 

energetického poradenství. Služby jsou poskytovány bezplatně v rámci dotační podpory. 

Zastupitelstvo návrh memoranda projednalo a schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá starostce 

obce pí Halamové uzavřít předmětné Memorandum. 

Návrh usnesení 7a: 

Zastupitelstvo schvaluje Memorandum o spolupráci mezi Jihočeským vědeckotechnickým 

parkem a.s., IČO: 28080581, U zimního stadionu 1952/2, České Budějovice, na dobu určitou 

do 31.12.2028. Memorandum se týká spolupráce v oblasti energetického poradenství. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 7a: 

Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamová uzavřít Memorandum o spolupráci mezi 

Jihočeským vědeckotechnickým parkem a.s., IČO: 28080581, U zimního stadionu 1952/2, 



České Budějovice a Obcí Strážkovice na dobu určitou do 31.12.2028. Memorandum se týká 

spolupráce v oblasti energetického poradenství. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 8. programu: Rozpočtové opatření 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh Rozpočtového opatření č. 8/2026 ve výši 

9.080.000,- Kč. Rozpočtové opatření se týká na straně příjmů navýšení příjmů o poskytnutí 

dotace na dětskou skupinu Strážkovice a na straně výdajů navýšení výdajů na opravu místní 

komunikace v Řevňovicích, opravu kapličky v Řevňovicích, výměnu vstupních dveří 

Strážkovice čp. 78, podíl na dotaci na úklidový stroj pro KD Strážkovice, opravu KD 

Strážkovice, dětskou skupinu Strážkovice, schválené víceprace na stavbu DS a vlastní podíl 

na dotaci na DS Strážkovice. Pro vyrovnaný rozpočet bylo použito financování z vlastních 

zdrojů ze zůstatku na účtech z hospodaření z předešlých let. Zastupitelstvo návrh projednalo a 

schválilo. 

Návrh usnesení 8: 

Zastupitelstvo schvaluje Rozpočtové opatření č. 8/2026 ve výši 9.080.000,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kroupa, p. Kubík, p. Pečman, 

p. Šíma, Proti: nikdo, Zdržel se: nikdo 

Usnesení bylo přijato 

 

 

Bod 9. programu: Různé 

9a. Žádost o dotaci na pořízení hasičského vozíku z prostředků JčK 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh na podání žádosti o dotaci na pořízení Požárního 

přívěsu pro hašení z prostředků Jihočeského kraje. Poté předsedající předala slovo Ing. 

Homolkovi zpracovateli žádosti na pořízení požárního vozíku z prostředků Ministerstva vnitra 

– GŘ HZS. Ing. Homolka informoval, že v současné době je možnost dofinancovat vlastní 

podíl na dotaci na pořízení požárního vozíku z prostředků Jihočeského kraje. Tímto by se 

snížil vlastní podíl obce Strážkovice na financování. Zastupitelstvo návrh projednalo a 

schválilo. Předsedající dále předložila zastupitelstvu návrh na smlouvu na podání žádosti o 

dotaci na pořízení Požárního přívěsu pro hašení z prostředků Jihočeského kraje se 

zpracovatelem žádosti firmou CB PROFI-SERVIS s.r.o., IČO: 25192591, České Budějovice. 

Návrh usnesení 9a1: 

Zastupitelstvo schvaluje podání žádosti o dotaci na pořízení Požárního přívěsu pro hašení 

z prostředků JčK. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, p. Šíma, 

Proti: nikdo, Zdržel se: p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 9a2: 

Zastupitelstvo ukládá starostce obce uzavřít smlouvu na podání žádosti o dotaci na pořízení 

Požárního přívěsu pro hašení z prostředků JčK se zpracovatelem žádosti firmou CB PROFI-

SERVIS s.r.o., IČO: 25192591, České Budějovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, p. Šíma, 

Proti: nikdo, Zdržel se: p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

 

 



9b. Smlouva o poskytnutí dotace na akci „Stavební úpravy, nástavba a přístavba 

Kulturního domu Strážkovice“ z prostředků KIF JčK 

Předsedající předložila zastupitelstvu Smlouvu o poskytnutí dotace z Krajského investičního 

fondu JčK na akci „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Kulturního domu Strážkovice“ 

s poskytovatelem Jihočeský kraj, IČO: 70890650, České Budějovice, ve výši 7.500.000,- Kč. 

Poté předsedající předala slovo Ing. Homolkovi zpracovateli žádosti o dotaci. Ing. Homolka 

informoval zastupitelstvo o jedinečné možnosti skloubení prací na kompletní rekonstrukci KD 

Strážkovice. Obec Strážkovice se již 10 let snaží získat dotaci na kompletní rekonstrukci 

avšak doposud neúspěšně. Na stavbu již byla získána dotace z prostředků OPŽP na 

energetické úspory. Předpokládaná cena kompletní přestavby je cca 30.000.000,- Kč, z toho 

by obec Strážkovice hradila ze svého cca 15.000.000,- Kč. Výsledná celková kompletní cena 

rekonstrukce závisí na vysoutěžené ceně v probíhajícím výběrovém řízení. Zastupitelstvo 

návrh smlouvy projednalo a schválilo. Zastupitelstvo dále ukládá starostce obce pí Halamové 

uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace z Krajského investičního fondu JčK 

Návrh usnesení 9b1: 

Zastupitelstvo schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z Krajského investičního fondu JčK na 

akci „Stavební úpravy, nástavba a přístavba Kulturního domu Strážkovice“ s poskytovatelem 

Jihočeský kraj, IČO: 70890650, České Budějovice, ve výši 7.500.000,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Pečman, p. Šíma, Proti: nikdo, 

Zdržel se: p. Kubík, p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

Návrh usnesení 9b2: 

Zastupitelstvo ukládá starostce obce pí Halamové uzavřít Smlouvu o poskytnutí dotace 

z Krajského investičního fondu JčK na akci „Stavební úpravy, nástavba a přístavba 

Kulturního domu Strážkovice“ s poskytovatelem Jihočeský kraj, IČO: 70890650, České 

Budějovice, ve výši 7.500.000,- Kč. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Pečman, p. Šíma, Proti: nikdo, 

Zdržel se: p. Kubík, p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

 

9c. Pozastavení akce revitalizace návsi Řevňovice včetně kontejnerového stání 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh místostarosty obce p. Pečmana na pozastavení 

akce revitalizace návsi Řevňovice včetně kontejnerového stáním. Poté předsedající předala 

slovo místostarostovi p. Pečmanovi. Důvodem pozastavení akce je její finanční náročnost. 

Zastupitelstvo návrh projednalo a schválilo. 

Návrh usnesení 9c: 

Zastupitelstvo schvaluje návrh místostarosty obce p. Pečmana na pozastavení akce 

Revitalizace návsi Řevňovice včetně kontejnerového stání. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: pí Halamová, p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, p. Šíma, 

Proti: nikdo, Zdržel se: p. Kroupa 

Usnesení bylo přijato 

 

9d. Obnova asfaltového povrchu náves Řevňovice 

Předsedající předložila zastupitelstvu návrh místostarosty obce p. Pečmana – Záměr na 

obnovu asfaltového povrchu návsi Řevňovice. Poté předsedající předala slovo místostarostovi 

p. Pečmanovi. Pan Pečman informoval zastupitelstvo o předpokládané ceně opravy 

asfaltových povrchů včetně frézování a osazení aco drenů. V souvislosti s projednáváním 

tohoto návrhu správce vodovodu p. Kolář informoval přítomné o nutnosti výměny šroubení u 

stávajících vodovodních přípojek z důvodu jejich koroze a osazení nových hlavních uzávěrů. 

V této části vodovodu již došlo ke třem haváriím způsobených korozí šroubení a 



z ekonomického hlediska by bylo vhodné před opravou asfaltových povrchů nejdříve opravit 

stávající vodovodní přípojky, aby se následně nemuselo kopat v novém asfaltovém povrchu. 

Zastupitelstvo návrh projednalo a neschválilo. 

Návrh usnesení 9d: 

Zastupitelstvo schvaluje návrh místostarosty obce p. Pečmana na Záměr na obnovu 

asfaltového povrchu návsi Řevňovice. 

Hlasování o návrhu usnesení: Pro: p. Kolář, p. Kubík, p. Pečman, Proti: nikdo, 

Zdržel se: pí Halamová, p. Kroupa, p. Šíma, 

Usnesení nebylo přijato 

 

Závěrem předsedající informovala o pravidelné schůzce starostky obce pí Halamové a 

místostarosty p. Pečmana s ředitelkou Mateřské školy Cvrček Strážkovice pí Evou 

Svitákovou. Ředitelka MŠ informovala o plné naplněnosti jak Mateřské školy, tak Dětské 

skupiny. V Současné době probíhá výběr zaměstnanců a dovybavení Dětské skupiny 

potřebným vybavením. Provoz Dětské skupiny Strážkovice započne od 01.09.2026. 

 

Předsedající dále požádala zastupitele a občany o součinnost při přípravě programu a konání 

Slavností obce Strážkovice 2026 z důvodu kolize termínu slavností a nepřítomnosti 

předsedkyně kulturní a sociální komise pí Šobrové z pracovních důvodů. 

 

Po vyčerpání posledního bodu jednání předsedající jednání zastupitelstva ukončila.  

 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno v 19.10 hodin  

 
Ověřovatelé zápisu: podpisy 

 

Zapisovatel: 


